Lundi 17 janvier

Dictée de mots :

Pour la semaine prochaine :

Dictée de mots : liste n°17
On apprend a écrire ces mots. On doit connaitre leur(s) définition(s) et savoir les réutiliser dans une
phrase.

escalader fatiguer fusil gravure haie
inutile largement louange mauvais métal
modestie multicolore NUMEro osier parc
paysage piano pleurer pont propreté
Grammaire :

1. Surton cahier, recopie les phrases, souligne les CC et indigue en-dessous s’ils sont de

lieu ou de temps

- Le samedi soir, ils achétent une pizza a la boulangerie.
- J’ai acheté du sirop chez le pharmacien.
- Ce soir, le speaker a annoncé une violente tempéte !

- Le vent a soufflé toute la nuit.

Mathématiques :

1. Qui suis-je ?
1. J’ai 256 milliers et 52 dizaines
2. Jai 25 dizaines de milles et 68 centaines

3. J’ai 241 centaines et 16 unités

2. Dictée de fractions

3. Fiche « fractions simples »
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Plan de travail :

CM1:

Frangais: 4,5 p.25 et 9 p.65
Mathématiques : 7, 8, 10 p.21
CM2 :

Frangais : 5, 6 p.25 et 18 p.69

Mathématiques : 9, 10, 11 p.18

Dictée concours :

Les astronomes observent une nouvelle planéte verdatre a travers leur
télescope. lls prennent le temps. lls s’appliqueront dans cette recherche.

Résolution de problémes :

Probleme 1 :
La différence d’age entre Catherine et son pere est de 29 ans.

Quel est I'age de Catherine si son pére a 48 ans ?

Probleme 2 :
Le lycée Vercors accueille 2 127 éleves. Le lycée Belledonne accueille 2 549 éleves.

Combien le lycée Belledonne a-t-il de plus ou de moins d’éléves que le lycée Vercors ?

Probléme 3 :

En I’an 2000, la ville de New York comptait 16,8 millions d’habitants (soit 16 800 000) et la
ville de Mexico 25,6 millions (soit 25 600 000).

Combien y a-t-il d’habitants en plus a Mexico (ou en moins a New York ?)



Les astronomes observent une nouvelle planéte verdatre a travers leur télescope. Ils
prennent le temps. lls s’appliqueront dans cette recherche.

Niveau 2 :

Un astronome — observer — verdatre — a travers — télescope — prendre — s’appliquer

Niveau 3 :

Observer — a travers — s’appliquer

Niveau 2 :

Un astronome — observer — verdatre — a travers — télescope — prendre — s’appliquer

Niveau 3 :

Observer — a travers — s’appliquer

Niveau 2 :

Un astronome — observer — verdatre — a travers — télescope — prendre — s’appliquer

Niveau 3 :

Observer — a travers — s’appliquer

Niveau 2 :

Un astronome — observer — verdatre — a travers — télescope — prendre — s’appliquer

Niveau 3 :

Observer — a travers — s’appliquer



